

# 明慧週報

善言破迷雾 真相是希望 安徽版 | 第740期 | 2025年5月3日

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>

| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>

| 欢迎突破网络封锁访问 [www.minghui.org](http://www.minghui.org)

## 公安部官员念诵“法轮大法好” 绝处逢生

【明慧网】中共迫害法轮功的一个重要手段就是造谣抹黑，颠倒黑白，欺骗了大量不明真相的中国老百姓。法轮功利国利民、福益世人、救度众生的大量事实使民众认清了中共对法轮功的造谣伎俩，认识到了法轮功的纯正与美好。中共内部不少高官包括一些参与迫害法轮功的官员也为法轮功的神奇和超常所折服。下面是一名中共政法官员和一名行医的法轮功学员的故事。

古医生是一个在当地小有名气的中医医生。四年前的一天，一个看起来脸色很不好的中年男子找到古医生（为叙述方便，姑且称他为老秦）。老秦他自我介绍说，他在公安部某局工作，患有严重的胃病和肝病，找了各大医院的不少名医，医治多年都不见效，病情越来越严重，已经发展到肝硬化了。他听朋友说古医生医术高明，于是就抱着死马当活马医的想法来找古医生试一试。古医生给他诊断之后，开了几副中药。

老秦服用之后有了很大好转，不久就逐渐康复，能正常上班了。由于工作性质，老秦需要全国到处出差。武汉肺炎爆发后，他到南方某省出差。在途中，他旧病复发，疼的特别难受，感觉随时可能失去生命了。他赶紧给古医生打电话求救。古医生离他上千公里，远水解不了近火，不可能过去亲自给他诊治。在这紧急关头，古医生在电话里告诉他：“赶快念‘法轮大法好，真善忍好’，只有大法才能救你。”老秦挂断电话，开始诚心的念诵“法轮大法好，真善忍好”。



很快，奇迹出现

了。老秦先是感觉到疼痛减轻了。

过了一段时间，老秦告诉古医生，念诵“法轮大法好，真善忍好”后，他感觉病真正的彻底好了，再也感觉不到疼痛了。他的病寻医问药那么多年，找了那么多名医，花了那么多钱，都没有治好，没想到被“法轮大法好，真善忍好”这九个字给根治了，他觉的简直不可思议。

尽管好了，老秦一直坚持念“法轮大法好，真善忍好”。

后来他还讲了另一件神奇的事。在新冠疫情中，他的家人尽管采取了很严密的防护措施，也都打了疫苗，可他们还是全都“阳了”，有的还很严重，有的甚至因感染新冠失去了生命。而老秦，因为他是长期的老病号，体质差，抵

抗力弱，免疫功能差，在全家族中都公认他是最容易感染新冠病毒的人。可谁也没有想到，老秦却是在三年新冠疫情中全家族中唯一没有感染新冠的人。尽管他的家人全部都“阳了”，而且他还经常出差，每天接触大量形形色色的人，可新冠病毒就是不上他的身。

老秦带着疑问找到了古医生。古医生告诉他：“你的病能彻底的好和三年疫情期间都没有感染新冠，全是因为你念了‘法轮大法好，真善忍好’。法轮功就是这么神奇，那九个字就是有这么大的威力。这些年来通过诚念‘法轮大法好，真善忍好’遇难呈祥、逢凶化吉的例子数不胜数。很多得了重病甚至绝症的患者，通过诚念这九个字恢复了健康；有的在车祸等危险面前化险为夷。不少感染新冠的重症患者念了之后，很快就症状消失。这样的例子太多了。”老秦恍然大悟，这才明白“法轮大法好，真善忍好”不但使他的身体彻底康复，而且使他平安度过了三年新冠疫情。

※※※※

为什么只要诚念“法轮大法好，真善忍好”就会遇难呈祥、得福报呢？因为法轮大法是上乘的佛家大法，这九个字携带着宇宙中的纯正能量。同时，在法轮大法遭到中共诬蔑迫害时，您还能明辨是非，支持善良，这就是最珍贵的一念，就会得到上天的庇佑，因为“人心生一念，天地尽皆知”。全国各地因为相信“法轮大法好”、“真善忍好”，危难时刻化险为夷的例子比比皆是。◇

# 安徽省蚌埠市王善国专职煽动仇恨 毒害青少年

【明慧网】王善国，男，五十多岁，安徽滁州人，大学本科毕业。王善国至少从二零一五年开始任安徽省蚌埠市防范和处理×教问题办公室专职副主任。二零二零年八月三十一日，蚌埠市所谓反邪教协会（中共是真正的邪教）设立，王善国又兼任会长。

王善国拥有蚌埠市政法委委员会成员、二级调研员、×教人员教育转化全国专家、全国反×教专家库成员、蚌埠市反×教协会会长等头衔。其所谓的工作就是专职诽谤、诬陷法轮功，举办各种诬陷法轮功的活动，以谎言欺骗和毒害善良百姓，煽动仇恨。

王善国诬陷诽谤法轮功的主要场所是大学校园，在校园设立“蚌埠市反×教理论研究基地”和“蚌埠市高校反×教联盟”。窥准九月份开学季这个契机，在高校搞诬陷宣传“进校园”活动，以“开学第一课”的名义，对全体学生（特别是大一新生）进行诬陷宣传，毒害了无数对大学充满向往、毫无戒备的学生。

二零二四年九月开学季期间，蚌埠市政法委、邪教协会纠集蚌埠市公安局，以普法宣传、启动仪式等各种名义进行反×教宣传进校园活动共计八十多场，被毒害的师生达八万多人。

王善国的罪行列举如下：

## 一、在蚌埠学院设立邪恶联盟

二零二四年十二月二十五日上午，蚌埠市政法委和公安局串通一气，为推进反×教进校园的诬陷活动，在蚌埠学院举行了“蚌埠市高校反×教联盟”的所谓成立大会。

蚌埠学院作了在反×教诬陷工作中的创新举措和实践经验的所谓经验介绍。不法人员观摩了蚌埠学院的反×教主题班会、主题思政课和宣传阵地；在“崇尚科学 反对×教”主题示范班会上，电子与电气工程学院辅导员张婷婷结合《反

×教警示教育宣传提纲》，通过短剧表演、短视频观看、案例分析等多种形式，对学生进行毒害；马克思主义学院思政课教师李赛围绕“坚定马克思主义宗教观”开展主题示范课，对学生进行反×教诬陷宣讲；在学校诬陷阵地上，布置了诬陷栏、展板、单页等。

## 二、在安徽财经大学设立邪恶基地

二零二三年九月十三日，蚌埠市政法委、蚌埠邪教协会在安徽财经大学进行反×教诬陷“进校园”活动启动仪式。在所谓启动仪式上，“蚌埠市反×教理论研究基地”揭牌，宣传该基地主要进行所谓反×教理论研究，为蚌埠市反×教提供所谓理论依据。期间，师生代表宣读“崇尚科学、反对×教”倡议书，观看反邪×诬陷视频，并在“对×教说不”签名墙上签名。本次活动大约有300多名师生被迫参加。

## 三、利用“开学第一课”毒害青少年学生

二零二四年九月十九日，蚌埠市政法委纠集安徽财经大学等5所高校，于蚌埠学院举办反×教诬陷进校园启动仪式。蚌埠学院的3500余名新生身着迷彩服，被迫在烈日下的操场上全体参加活动。活动中，政法委不法人员向13位学生代表发放《反×教知识手册》；公安局民警在露天操场发放反×教诬陷文创品；学生代表宣读蚌埠学院“抵制×教，建设平安校园”倡议书；全体人员举着拳头宣誓并参与“崇尚科学，反对×教”的签名。

二零二四年九月七日，王善国窜到蚌埠医科大学，进行了防范×教开学安全教学第一课的所谓讲座，该校临床医学院二零二四年度全体新生被迫参加。活动由该校保卫处处长荣梅生主持。

二零二三年十月十一日下午，

蚌埠市政法委、邪教协会纠集蚌埠市公安局，在蚌埠学院第一运动场对该校2023级全体新生进行反×教、净化校园、抵制境外势力渗透的诽谤的诽谤活动。蚌埠市公安局邪教支队副队长胡友才参加并进行了讲话。

二零二三年四月二日，王善国窜到蚌埠学院，在该校文学院进行了题为“以信仰之光照亮青春之路”的所谓讲座，文学院全体师生被迫参与，活动由文学院书记王龙建主持。

二零二二年九月二十一日下午，王善国窜到蚌埠经济技术职业学院，进行反×教警示诬陷宣讲，该校全体辅导员和学生代表被迫参加，王善国播放了安徽省政法委的诬陷视频，并组织师生参与拒绝×教的签名。蚌埠市固镇县委政法委副书记张荣波、政法委维稳综合室主任丁汉刚、政法委王娜、县公安局国保大队大队长朱君、新马桥镇政法委员李丹阳、新马桥派出所指导员曹新乐、学院院长周光平等都参加了活动。活动由该学院副院长杨箫筱主持。

二零二二年九月十六日，王善国窜到蚌埠新城实验学校临港校区，进行了反×教警示诬陷进校园的所谓讲座。除了所谓讲座，王善国在学校布置了展板，强制给孩子们播放安徽省邪教协会制作的诬陷视频，并鼓动学生对法轮功真相资料和讲真相法轮功学员进行恶告。活动由该校政教处主任朱松主持。

二零二二年九月七日下午，王善国窜到铜陵学院，在该校大学生活动中心二楼报告厅进行了反×教警示的所谓专题讲座。该校安全管理处、团委、宣传部负责人，各二级学院分管学生负责人、专职辅导员，全校各班级团支部书记约500人被迫参加。（有删节）

迫害法轮功 法网难逃